

# „Razumijevanje – prvi korak prema sreći”

## OPIS PROJEKTA

Uz odrastanje u sigurnom i kvalitetnom okruženju u kojemu je voljeno, svako dijete ima pravo na obrazovanje. Djeca iz SOS dječjih sela uključena su redovitu školu u osnovnim školama u Lekeniku i Ladimirevcima. Djeca srednjoškolske dobi pohađaju srednje škole u Osijeku, Velikoj Gorici i Zagrebu i tijekom tog dijela školovanja borave u SOS Zajednicama mladih. Oni su i nadalje članovi svojih SOS obitelji kod kojih borave tijekom vikenda i praznika.

Djeca o kojoj preuzimamo brigu često dolaze iz vrlo teških životnih okolnosti, odgojno i na svaki drugi način zapuštena i zanemarena. Naši stručni djelatnici u Selima ulažu veliki trud kako bi period prilagodbe prošao što bezbolnije i brže. Uz naše socijalne radnike, psihologe i pedagoge pomoć moramo zatražiti i izvana u obliku dodatne psihološke pomoći, te logopeda i defektologa.

Cilj nam je da djeca u našoj skrbi čim prije dosegnu razvojni kapacitet svojih vršnjaka kako bi obrazovanje u koje su uključena imalo najbolje rezultate. Kvalitetno obrazovanje i stjecanje odgovarajućeg zvanja najbolji su put prema samostalnosti koji u svakoj prilici naglašavamo našoj djeci.

## CILJANA SKUPINA

152 djece iz SOS Dječjih sela Ladimirevci i Lekenik kojoj je potrebna pomoć defektologa i logopeda te dodatna psihološka pomoć.

Financijski parametri projekta (po jedan stručnjak iz svakog područja za svako Selo):

**180.000 HRK godišnje (15.000 HRK mjesečno)** za logopede

**150.000 HRK godišnje (12.500 HRK mjesečno)** za defektologe

**120.000 HRK godišnje (10.000 HRK mjesečno)** za psihologe.

## PREDNOSTI

### ZA CILJANU GRUPU

Uz mirno i sretno okruženje našoj djeci želimo osigurati obrazovanje koje će im pomoći da jednoga dana sami sebi osiguraju kvalitetan život. Djeci koja kroza sustav socijalne skrbi dolaze u naše SOS obitelji, u svojim biološkim obiteljima nisu imala prilike napredovati sukladno svojoj dobi. Ovisno o dobi djeteta i okolnostima iz kojih dolazi, prilagodba može trajati i dulje od godine dana, a potreba za uslugama stručnjaka i tijekom cijelog boravka djeteta u Selu. Uz ljubav SOS mame i toplinu SOS doma, stručnjaci su od velike važnosti u pomaganju našoj djeci da dosegnu svoje pune kapacitete i dobro se uklope ne samo u svoju novu SOS obitelj nego i u novu školu i zajednicu.

### ZA KORPORATIVNOG PARTNERA

SOS Dječje selo Hrvatska osigurava promociju suradnje kroza sva svoja tiskana i druga glasila – SOS glasnike i newslettere, web stranicu, Facebook stranicu i Twitter.

Tvrtka ima mogućnost slijediti razvoj djece koju pomaže, pomoći im u stvaranju pozitivnih odnosa sa svojim zaposlenicima i uključiti ih u događanja koja organizira.

Korporativni partner može sudjelovati na događanjima koja organizira SOS Dječje selo Hrvatska.

Zakon o porezu na dobit omogućuje obveznicima poreza na dobit porezno priznati trošak u iznosu do 2% ukupnoga prošlogodišnjeg prihoda.

FINANCIJSKI PARAMETRI IZRAČUNATI SU NA TEMELJU PROSJEČNOG TROŠKA USLUGA U PROTEKLOJ GODINI I PROCJENE POTREBA ZA ISTIM USLUGAMA U SLJEDEĆOJ GODINI I BROJA DJECE KOJOJ ĆE USLUGE BITI POTREBNE.

TIJEKOM SURADNJE MOŽE DOĆI DO PROMJENE BROJA DJECE KOJOJ JE USLUGA POTREBNA, A TIME I TROŠKOVA VEZANIH ZA USLUGE LOGOPEDA, PSIHologa I DEFekTOLOGA.



SOS DJEČJE  
SELO  
HRVATSKA